 СООБЩЕНИЕ О РЕГИСТРАЦИИ БАНКОМ РОССИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ, ВНОСИМЫХ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ ПАЕВЫМ ИНВЕСТИЦИОННЫМ ФОНДОМ 
Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «МЕТРОПОЛЬ» (лицензия ФСФР России № 21-000-1-00556 от 24 мая 2008 года  на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами) сообщает, что Банк России 23.01.2023 года  принял решение зарегистрировать изменения и дополнения № 1702-94164529-12 в Правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным рентным фондом «Экорент» под управлением ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ» (далее – Фонд) (Правила доверительного управления Фондом зарегистрированы ФСФР  России за № 1702-94164529 от «15» января 2010 г.).
ООО «Управляющая компания «МЕТРОПОЛЬ» напоминает инвесторам, что стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходов в будущем. Государство не гарантирует доходности инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде, чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевыми инвестиционными фондами. 
Дата регистрации изменений и дополнений № 12, вносимых в правила доверительного управления Фондом: 23 января 2023 г.; 
Изменения и дополнения в Правила доверительного управления Фондом вступают в силу со дня раскрытия сообщения о регистрации таких изменений и дополнений, то есть 24.01.2023г.
Информация раскрывается на сайте http://www.am.metropol.ru/.
Ссылка на страницу сайта с опубликованным текстом Правил доверительного управления Фондом: http://pif.am-metropol.ru/ekorent/fund_rules/index.wbp?pageid=9ecffce7-0519-42bb-9937-e576e3d76a81
Информацию о Фондах можно также получить по адресу: РФ, 119049, г. Москва, ул. Донская, д. 13 стр.1, тел.:  8 (495) 741-70-50.
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.
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